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Lisa bekommt 14€ Taschengeld. Sie fahrt mit dem Bus (2,40€) zum
Geld | 5 | Schwimmbad und kauft sich eine Eintrittskarte um 4,30€. Zusatzlich kauft sie
sich noch eine Jause um 5,40€. Kann sie sich noch ein Eis um 2,50€ leisten?
g 6 Gegeben ist ein Rechteck mit der Seitenldnge 6cm und dem Umfang
U = 28 cm. Wie lange ist die andere Seite?
A Ein Rechteck hat den Umfang von 24cm. Gib 2 Moglichkeiten fir
Seitenl&ngenkombinationen an damit der Umfang stimmtf.
8 | 4876 mm = m dm cm mm
MaBe Eine Schnur ist 136 cm lang. Man schneidet 1m und 1dm ab.
9 S . .
Wie viel cm bleiben Gbrig?
Warfel | 10 Wie viele Wirfel sind das?




